

32人关一笼!越狱就要喂鳄鱼?

专门关押移民!美国“鳄鱼恶魔岛”被批虐待人类,特朗普政府拟新建更多



扫码看视频

“每个笼子里关着32个人”“喝的、刷牙的水,和冲马桶用的是一样的水”……美国两党多名议员7月12日实地探访位于佛罗里达州南部被称为“鳄鱼恶魔岛”的移民收押中心后,民主党议员猛烈抨击该中心存在拥挤、肮脏、虫害肆虐等严重问题,痛斥这是“对人类的虐待”,强烈呼吁立即关闭。

与此同时,美国国土安全部说,打算继续建造更多的“鳄鱼恶魔岛”式设施。 污秽不堪 令人作呕

肮脏不堪 令人作呕

“他们在这里虐待人类。”民主党众议员黛比·沃瑟曼·舒尔茨参观后呼吁立即关闭“鳄鱼恶魔岛”。她告诉记者:“被扣押者基本上是被塞进笼子里,人挤人,每个笼子里有32个人,他们共用三套马桶洗手盆一体式设备,喝的、刷牙的水,和冲马桶用的是一样的水。”

另一名民主党众议员马克斯韦尔·亚历杭德罗·弗罗斯特说,虽然州政府禁止被扣押者与参议院交流,但他听到一名被扣押者呼喊“我是美国公民!”,其他一些人则用西班牙语高呼“自由!”。

而一同去参观的共和党参议员布莱斯·因戈利亚则称,该中心设施“运营良好,安全干净,空调运转正常”,指责“民主党人的言辞与现实不符”;另一名共和党参议员杰伊·柯林斯称,虽然自己“不想在家用那种马桶洗手盆一体式设备,但鉴于这是一座过渡性收押机构”,其卫生设施“合适”。

佛州多名民主党议员本月初要求实地考察该中心被拒后,向佛州最高法院提起诉讼,指控佛州长罗恩·德桑蒂斯阻止议员考察系越权阻挠立法监督。州政府随后于12日安排当地以及国会议员分批次实地考察,但限制媒体进入,且禁止参议院携带手机或相机记录。

10天建成 特朗普亲自“剪彩”

特朗普本月1日专程踏足“鳄鱼恶魔岛”,为其开张“剪彩”,以宣传美国政府对非法移民的“严打”政策。

据媒体报道,“鳄鱼恶魔岛”由一片旧机场区域改建而成,改建工作匆忙,只用了不到10天时间。这里与世隔绝,只有一条路进出,四周被满是鳄鱼的沼泽地环绕。

佛州有关部门先前介绍,该中心为被扣押者提供医疗照护、律师和神职人员服务,并设有健身区域。但据美联社从被扣押者及其家属等方面获得的消息,中心“条件恶劣”,餐食内“全是虫子”,厕所内污物遍地,到处是蚊子。佛州南部夏季天气酷热难熬,但中心仍不时关停降温设备。

一名在押人员的妻子告诉美国有线电视新闻网(CNN),她的丈夫是危地马拉人,已被扣押两个多星期,至今未能见到律师,正忍受着与参议院描述相似的恶劣条件。

“(丈夫说)那里蚊子太多了……他的状况非常糟糕。电力也时常中断。”她说,“他们的处境很糟糕……食物不够吃。生病的人得不到药物治疗。”



鳄鱼恶魔岛俯瞰图。



拘留者戴着手铐,由三人押送进入鳄鱼恶魔岛。

计划

美国国土安全部: 要在五个州建更多“鳄鱼恶魔岛”

就在“鳄鱼恶魔岛”备受争议之际,美国国土安全部长诺姆12日表示,她正在与五个共和党领导的州进行谈判,以新建类似“鳄鱼恶魔岛”的设施。

诺姆声称,可能很快还会有新的“鳄鱼恶魔岛”设施落成,她正与五位州长讨论这一计划,这些州会以佛罗里达州为榜样,建造更多类似设施。她未透露具体是哪五个州。

诺姆还说,“我们也在考虑其他地点(新建设施)”,预计这些设施的容量更大,以期尽快将被收押者驱逐出境。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特先前表示,“鳄鱼恶魔岛”可用“高效而低成本”的方式落实特朗普要求大规模驱逐非法移民的政策。

■据新华社

环球视野

为饭店景观砍掉邻居23棵树 中国籍老板出庭求轻判



扫码看视频

日本山梨县一间由中国人经营的饭店,因邻居的树挡到自家饭店客房景观,中国籍老板竟让人砍掉了邻居的树。本案7月8日首次开庭,被告的中国籍老板、53岁男子郭亚川坦承指使工人砍树,请求酌情减轻量刑,“我想取得日本国籍”。检方对郭亚川求处1年有期徒刑,郭亚川则请求酌情减轻量刑,他说,“我的女儿今年要在日本考大学了,我和家人都想要取得日本国籍,希望这次的事件不要造成影响。” ■剪辑 贺齐

日本男子驯马时遭踢殒命 目前警方正在详细调查



扫码看视频

当地时间
7月12日13时
30分左右,日本京都市左京区一处驯马设
施发生意外。

当地消防部门接到报警,称“一名男性被马踢伤”。据警方调查,事发时,在该设施内进行马匹调教工作的48岁男子义井良作(家住京都市北区,职业为盆栽工匠)倒地不起。他被紧急送往医院救治,但随后被确认死亡。据悉,义井先生平时在该设施从事马匹调教工作。12日当天,他在进行一项让马匹拉着绳子行走的训练时,马匹突然停下。就在他靠近马匹试图处理时,不幸被马的后腿踢中胸部。目前,警方正在对事故发生的详细情况进行调查。 ■剪辑 段亮



美国国土安全部长诺姆。组图/新华社